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Neutral Edition 

Umenie výnimočnej krásy - žiarivosť nebola nikdy viacstranná

Či už je vo vašom programe krásy starostlivosť o nechty, žiarivá pleť alebo dokonalé glamour vlasy: Beauty & Glow

Microdrink Stick je "Umenie výnimočnej krásy". Je to nový spôsob, ako vyživiť pokožku zvnútra a dodať vlasom a

nechtom živiny - s kyselinou hyalurónovou viažucou vlhkosť, aminokyselinami ako stavebnými prvkami kolagénu,

fytoceramidmi a vybranými vitamínmi a minerálmi. 

Tri zmesi - jedno poslanie: vaša krása.

Písmeno "+" v zložení HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION znamená prelomové zloženie, ktoré

posunie vašu každodennú starostlivosť o krásu na novú úroveň. Tri zmesi sa spájajú s revolučnou vegánskou kyselinou

hyalurónovou (GREENIURONIC®) z výťažku Tremella a vytvárajú dokonalé tajomstvo krásy.

+ Zmes ProCollagen so stavebnými zložkami kolagénu glycínom, prolínom a lyzínom, ako aj vitamínom C, ktorý

prispieva k normálnej tvorbe kolagénu pre normálnu funkciu pokožky.

+ GlamourBeauty Blend s biotínom, ktorý podporuje udržanie krásnej pokožky, vitamínom B6 na podporu hormonálnej

regulácie a selénom, ktorý prispieva k udržaniu zdravých vlasov a nechtov. S kremíkom, ktorý je stavebným prvkom

nechtov, kože, vlasov a spojivového tkaniva, a kyselinou pantoténovou. Zmes tiež žiari fytoceramidmi z bezlepkového

extraktu zo semien pšenice (CERAMOSIDES™). Ceramidy sú lipidy, ktoré sa prirodzene vyskytujú v pokožke.

+ AntiOx Blend so zinkom, ktorý chráni bunky pred oxidačným stresom, ako aj enzýmom SOD (superoxiddismutáza) z

melónovej šťavy (EXTRAMEL®) a polyfenoly z výťažku z hroznových jadierok a granátového jablka.

 

Hyal-Glow Coffee: Un amestec unic și inovator de plăcerea cafelei, acid hialuronic și componente ale colagenului, o

alternativă vegană eficientă la cunoscutul Glow Coffee. Ediția vegană HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR

NEUTRAL îți oferă posibilitatea de a integra frumusețea în rutina ta zilnică de dimineață. Acest microdrink, fără

îndulcitori sau arome, amintește ca gust și culoare de o infuzie ușoară de ceai și poate fi folosit în diverse moduri. Pe

lângă apă, pudra poate fi amestecată în sucuri de fructe, smoothie-uri, ceaiuri gata de băut și cafea (nu prea fierbinte) –

perfect pentru cei care caută o opțiune neutră și versatilă.

 

 

 



INFORMATION

HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION

S 3 stavebnými zložkami kolagénu glycínom, L-prolínom a L-lyzínom z vegánskeho zdroja
S kyselinou hyalurónovou z vegánskeho zdroja (GREENIURONIC®), komplexom fytoceramosidov z bezlepkového
extraktu zo semien pšenice (CERAMOSIDES™) a SOD z koncentrátu melónovej šťavy (EXTRAMEL®), ako aj
extraktom z granátového jablka a hroznových jadierok
S vybranými kozmetickými živinami v dokonalej synergii - s vitamínom C, vitamínom B6, biotínom, zinkom a
selénom
Biotín prispieva k udržaniu normálneho stavu pokožky a vlasov. Selén podporuje udržanie normálnych nechtov a
vlasov. Vitamín B6 zohráva úlohu pri regulácii hormonálnej aktivity. Zinok prispieva k udržaniu normálneho
stavu pokožky a pomáha chrániť bunky pred oxidačným stresom. Vitamín C prispieva k normálnej tvorbe
kolagénu pre normálnu funkciu pokožky.
Neutrálna chuť - bez aróm a sladidiel

Možné aplikácie

Špičkový prípravok na každodennú starostlivosť o krásu
Na prvotriednu podporu pokožky, vlasov a nechtov
Na cielený prísun vybraných živín a cenných rastlinných extraktov
21 porcií ako praktická 3-týždňová aplikácia

ZLOŽKY na dennú dávku 1 kus % NRV*

Kyselina hyalurónová (z extraktu Tremella, GREENIURONIC®) 160 mg -

Zmes ProCollagenu 5450 mg -
  z neho: Glycín 3000 mg -
  z neho: L-Lyzín 600 mg -
  z neho: L-prolín 500 mg -
  z neho: Vitamín C 240 mg 300
GlamourBeauty Blend 111 mg -
  z neho: Kyselina pantoténová 18 mg 300
  z neho: Fytoceramidy (z extraktu zo semien pšenice, CERAMOSIDES™) 15 mg -
  z neho: Kremík (z bambusu) 15 mg -
  z neho: Vitamín B6 4.2 mg 300
  z neho: Biotín 150 µg 300
  z neho: Selén 55 µg 100
Zmes AntiOx 103 mg -
  z neho: Polyfenoly (z granátového jablka a extraktu z hroznových jadierok) 70 mg -
  z neho: Oligomerný proantokyanidín (OPC) 20 mg -
  z neho: Koncentrát melónovej šťavy (EXTRAMEL®) 10 mg -
  z neho: Zinok 2.5 mg 25

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

ProCollagen Blend [glycín, extrakt z plodov camu camu (Myrciaria dubia), L-lyzín hydrochlorid, L-prolín], Extrakt z
Tremella fuciformis, GlamourBeauty Blend [prášok z bambusovej živice (Poaceae Bambusa arundinacea), extrakt zo
semien pšenice** (Triticum aestivum), D-pantotenát vápenatý, seleničitan sodný, pyridoxín hydrochlorid, D-biotín],
AntiOx Blend [extrakt z hrozna (Vitis vinifera) (obsahuje oxid siričitý), extrakt z granátového jablka (Punica
granatum), koncentrát melónovej šťavy (Cucumis melo), bisglycinát zinočnatý].
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POZNÁMKA

Doplnky stravy v súlade so smernicou EÚ 2002/46/ES

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Nekonzumovať počas tehotenstva a dojčenia.

DOPLŇUJÚCA POZNÁMKA

Ďalší produktový tip: HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION je možné kombinovať aj s našou
BIOGENA COLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION a vytvoriť tak ešte komplexnejší kozmetický nápoj.

**bezlepkový

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

115 g 21 tyčiniek (21 denných porcií po 5,5 g)

Doplnok stravy: Uvedená odporúčaná denná dávka sa nesmie prekročiť. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl. Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom.
Chráňte pred teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené ako liek alebo výzva na samoliečbu. GREENIURONIC® is a registered trademark of
Vivatis Pharma GmbH. EXTRAMEL® is a trademark of the Robertet Group. CERAMOSIDES™ is a registered trademark of Seppic. S výhradou tlačových a typografických chýb. Stav: 21/05/2024.
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